

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Еколого-економічне
рослинництво другого рівня вищої освіти за спеціальністю 201
Агрономія, підготовлену в Полтавському державному аграрному
університеті

Виробництво якісної і безпечної сільськогосподарської продукції та сировини неможливе без урахування екологічного стану агросфери та застосування сучасних екологічно безпечних агротехнологій. Реалізація таких завдань в умовах виробництва можлива лише за наявності в агроформуваннях професійних, висококваліфікованих, конкурентоздатних фахівців відповідного профілю.

Освітньо-професійна програма Еколого-економічне рослинництво другого рівня вищої освіти, що реалізується в Полтавському державному аграрному університеті за спеціальністю 201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство розроблена науково-педагогічними працівниками закладу вищої освіти із залученням стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти за спеціальністю й інших зацікавлених сторін та спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації магістр з агрономії.

Рецензована освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти згідно зі стандартом вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 201 Агрономія. Освітні компоненти навчального плану, які включено до освітньо-професійної програми, максимально охоплюють широкий спектр цільової інформації необхідної для реалізації мети освітньо-професійної програми. Перелік дисциплін, що викладаються, а також достатній обсяг науково-дослідної практики, відповідають переліку професій для працевлаштування згідно з Національним класифікатором професій.

В цілому освітньо-професійна програма Еколого-економічне рослинництво другого рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство у Полтавському державному аграрному університеті є завершеною та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес навчального закладу вищої освіти.

Директор СФГ «Дослідне» Семенівського району
Полтавської області, кандидат с.-г. наук



Мокляк В.Я.